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A/ZP.26.24/T P.3.2024 Otwock, dnia 22 .07 2024

Do wszystkich

zainteresowanych

Nr referencyjny Nr sprawy: 24/ TP/2024

Dotyczy: postepowania prowadzonego w trybie podstawowym o jakim stanowi art. 275 pkt 2 ustawy z
11.09.2019 r. - Prawo zamdwieri publicznvch (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019) - dalej p.z.p. pn Dostawa i montaz
pierwszego wyposazenia w ramach zadania pn. '"Modernizacja Pawilonu B na potrzeby oddzialu
pulmonologicznego w MCLCHPIG w Otwocku przy ul. Reymonta 83/91 "

”

Od Wykonawcow wplynely nastepujace zapytania :
Pytania techniczne, dot. pakietu numer 2, zalacznik nr 19
1. Czy Zamawiajacy dopusci komputer stacjonarny wyposazone w pamieci RAM DDRS5?

OdpowiedZz Zamawiajacego : Tak, Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwiazanie .

2. Czy Zamawiajacy dopusci komputer stacjonarny, ktéry posiada na panelu przednim: 1 x USB 3.2 Gen 1 Typu
A, 1xUSB 3.2 Gen 1 Typu C oraz 2 x USB 2.0?

Odpowiedz Zamawiajacego : Tak, Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwiazanie .

Dotyczy zalgeznika nr 1 — OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA — Zalgeznik A — spis zalgeznikéw szezegdlowej
specyfikacji

. Prosimy o potwierdzenie Zamawiajgcego iz wszedzie gdzie widnieje zapis ,, Oferowane wyposazenie musi
posiadaé atest higieniczny na system mebli — nie dopuszcza sig atestéw na poszczegolne elementy
sktadowe mebla” - Zamawiajqgcy bedzie wwmagal w/w tylko tam gdzie jest wskazane w tabeli technicznej
dla opisanego poszczegdlnego asortymentu przez Zamawiajgcego.

OdpowiedZ Zamawiajacego :Tak.

2. Prosimy o potwierdzenie Zamawiajqcego iz wszedzie gdzie widnieje zapis ,,Meble wykonane z
materialow posiadajgcych wymagane swiadectwa dopuszczajgce do eksploatacji w pomieszczeniach
medycznych” — Zamawiajgcy bedzie wymagal dokumentéw tylko takich jakie zostaly okreslone i
wymagane w tabeli technicznej dla opisanego poszczegolnego asortymentu.

OdpowiedZ Zamawiajacego :Tak.




0.

W zwigzku z zapisami w zalgczniku nr 2 zabudowa meblowa , Meble wykonane na wymiar, dlugosé
zabudowy gorno-doinej wedlug pomiarow podczas wizji lokalnej” prosimy Zamawiajgcego o
wyznaczenie wizji lokalnej oraz przesuniecia terminu skladania ofert aby moc dokonac¢ pomiaréw i
wycenic asortyment.

OdpowiedZ Zamawiajacego :Zamawiajacy wyznacza termin wizji lokalnej na 24.07.2024r o godz.
8:00 w Pawilonie B przy ul. Reymonta 83/91 .Termin skladani ofert zostal przedluzony do
25.07.2024r do godz. 10:00.

Zalgcznik nr — 4 — szafka z szufladami na dokumenty kartotekowe — 1 szt. Prosimy Zamawiajgcego o
dopuszczenie szafy o wymiarach: wysokos¢ 1510 mm x szeroko$¢ 608 mm x glebokosc¢ 633mm?
Odpowiedz Zamawiajacego :Nie, Zamawiajacy nie dopuszcza propozycji Wykonawey .

Zalgcznik nr — 4 — szafka z szufladami na dokumenty kartotekowe — I szt. Prosimy Zamawiajgcego o
dopuszczenie szafy o wymiarach: wysokos¢ 1748 mm x szerokos¢ 608 mm x glebokos¢ 633mm?
Odpowiedz Zamawiajacego : Tak, Zamawiajacy dopuszcza pod warunkiem utrzymania wymogow
okre$lonych w pkt3 OPZ.

Zalgcznik nr — 4 — szafka z szufladami na dokumenty kartotekowe — 1 szt. Prosimy Zamawiajqcego o
dopuszczenie szafy o wykonanej z blachy stalowej lakierowanej proszkowo w kolorze RAL 7035 (szarym)

OdpowiedZ Zamawiajacego :Tak.
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Zalgeznik nr — 4 — szafka z szufladami na dokumenty kartotekowe — 1 szt. Prosimy Zamawiajqcego o
dopuszczenie wymiaru wewnetrznego szuflad o wysokosci 150 mm (front 223 mm), szerokosci 522 mm i
glebokosci 585 mm?

OdpowiedZz Zamawiajacego : Tak, Zamawiajacy dopuszcza pod warunkiem utrzvmania
wymogéw okreSlonych w pkt3 OPZ .

Zalgcznik nr — 4 — szafka z szufladami na dokumenty kartotekowe — 1 szt. Prosimy Zamawiajgcego o
dopuszczenie szafki z szufladami na prowadnicach kulowych z blokadg zabezpieczajgcq przed
wypadnigciem.

Odpowiedz Zamawiajacego :Dopuszezamy proponowane rozwiazanie

Zalgcznik nr — 6 — biurko — 10 szt. Prosimy Zamawiajqcego o potwierdzenie, ze blat biurka powinien byé
wykonany z plyty widrowej tréjwarstwowej, pokrytej melaming o grubosci min. 18 mm, a nie jak
wskazano w wierszu pierwszym tabeli ,, biurko = blatem o gr. 36 mm".

Odpowiedz Zamawiajacego : Dopuszczamy proponowane rozwiazanie

Zalgeznik nr — 6 — biurko — 10 szt. Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie kontenera pod biurko o
wymiarach: szerokos¢ — 430 mm, glebokos$é 450 mm, wysokos¢ 560 mm?

Odpowiedz Zamawiajacego :Tak dopuszczamy proponowane rozwiazanie,

Zalgeznik nr — 11 — stol/ stolik — 10 szt. Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie stolika na sale pacjenta
nie posiadajqcego atestu higienicznego ani swiadectwa wytrzymalosci?

Odpowiedz Zamawiajacego : Tak dopuszezamy proponowane rozwiazanie

Zatgcznik nr — 11 — stét/ stolik — 10 szt. Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie stolika o wymiarze
140x70x75 cm spelniajgcego wszystkie pozostale zapisy w tabeli techniczney.

Odpowiedz Zamawiajacego :Nie, Zamawiajacy nie dopuszcza propozycji Wykonawey .

Zalgcznik nr— 11 —stol/ stolik— 10 szt. Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie dopusci do zaoferowania
stol/ stolik o wysokosci 75 em?

Odpowiedz Zamawiajacego :Tak, Zamawiajacy dopuszcza proponowane wymiary

Zalgcznik nr — 11— stol/ stolik— 10 szt. Prosimy Zamawiajqcego o dopuszczenie dopusci do zaoferowania
stot/ stolik , ktorego blat wykonany bedzie = plyty meblowej o grubosci min. 18 mm?

OdpowiedZ Zamawiajacego :Nie, Zamawiajacy nie dopuszcza propozveji Wykonawey .

Zalgcznik nr — 12 — krzeslo szpitalne — 40 szt. Prosimy Zamawiajqcego o wyjasnienie rozbieznosci w
ilosci produktu. W formularzu cenowym widnieje zapis o 30 szt. krzesel a w tabeli technicznej 40 szt.?
Jakq ilos¢ krzesel nalezy przyjgé do kalkulacji?

Odpowiedz Zamawiajacego :Zamawiajacy doprecyzowuje ilo§é krzesel - 30 sztuk

Zalgeznik nr — 12 — krzeslo szpitalne — 40 szt. Prosze o potwierdzenie, ze w opisie parametréw
wymaganych doszto do omylki pisarskiej i Zamawiajgcy bedzie wymagal krzesta na konstrukcji plozy
zamknigtej, a zapis o podstawie czteronoznej zostal podany omytkowo.

Odpowiedz Zamawiajacego :Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwiazanie .

Zalgcznik nr — 12 — krzesto szpitalne — 40 szt. Czy Zamawiajqcy dopusci do zaoferowania krzesto,
ktorego:

- szerokos¢ oparcia bedzie wynosita min. 420 mm,

- glebokos¢ siedziska bedzie wynosita 425 mm,



- szerokos¢ catkowita krzesla bedzie wynosita 560 mm,

- glebokosé¢ catkowita krzesta bedzie wynosila 525 mm?

OdpowiedZz Zamawiajacego : Tak.

18.

19.

20.

23.

24.

25.

Zalgcznik nr— 12 — krzeslo szpitalne — 40 szt. Czy Zamawiajqcy dopusci do zaoferowania krzeslo, ktére
bedzie posiadalo otwor stuzqcy jako uchwyt do przenoszenia krzesla o wymiarach min. 120x30 mm?
Odpowiedz Zamawiajacego : Tak.

Zalgcznik nr— 12 — krzesto szpitalne — 40 szt. Czy Zamawiajqcy dopusci do zaoferowania krzesto, ktérego
stelaz wykonany bedzie ze stalowych chromowanych pretéw o grubosci 19 mm?

Odpowiedz Zamawiajacego :Tak.

Zalgcznik nr — 21 — konsola pielggniarska 300x60x120 - szt. 1. Zamawiajgcy nie udostepnit zestawienia
parametréw technicznych dla konsoli/lady. Czy w zwigzku z tym Zamawiajgcy dopusci do zaoferowania
konsoli/lady wykonang wedlug ponizszego opisu?

Elementy konsoli/lady bazie tréjwarstwowej plyty wiorowej melaminowanej obustronnie lub mdf. Emisja
Jormaldehydu odpowiada klasie EI. Blat roboczy wykonany z phyty wiérowej melaminowanej lub mdf
oblozony HPL-em gr. min. 0.8mm, gr. plyty w zakresie 18-36mm. Wybor materialéw ze wzgledu na
przeznaczenie konsoli/lady, do ustalenia z Zamawiajgcym podczas realizacji. Wykoviczenie blatu
obrzezem PCV min. 2mm. W blacie nalezy uwzgledni¢ przepusty kablowe — @80mm lub @60mm wg
potrzeb Zamawiajgcego, a ich rozmieszczenie powinno by¢ ustalone na etapie projektu z Uzytkownikiem.
Blat nadstawki wykonany z plyty gr. min. 25mm oklejonej dwustronnie HPL-em gr. 0,8 mm w polysku lub
macie. Emisja formaldehydu odpowiada klasie El. Wykoviczenie plyty obrzezem PCV min. 1 mm lub
innym w dopasowanym w zaleznosci od zlozenia elementéw i ich narazenie na uszkodzenie. Blat
nadstawki wykonany w sposéb nakladania na elementy frontu konsoli/lady =z nawisem lub bez nawisu
poza obrys zewneirzny frontu. Front prosty wykonany z plyty gr. min. 16mm oklejonej dwustronnie. 0,8
mm HPL-em, dostgpna opcja HPL w polysku lub macie. Skiadanie frontu z elementem bocznymi - na
wzacios " 45st lub zakladka 90st w zaleznosci od ukladu — do decyzji po przedstawieniu projektu. Cokdt
wyposazony w regulatory poziomu — regulacia w zakresie 5 mm. Noga boczna wysoka frontu oraz
elementy pionowe przy obnizonym blacie wykonane z pivty gr. min. 25mm oklejonej dwustronnie 0,8 mm
HPL-em w polysku lub macie. Emisja formaldehydu odpowiada klasie E1. Wykoriczenie plyty obrzezem
PCV min. 1 mm. Nogi boczne wyposazone w regulatory poziomu — regulacja w zakresie 5 mm. Nogi
podpierajgce blat roboczy metalowe, malowana proszkowo, wymagana na lgczeniu blatéw. Regulatory
poziomu — regulacja w zakresie Smm. Wymiary konsoli/lady oraz ich ostateczne rozmieszczenie do
prezedstawienia na etapie realizacji - wymagane wykonanie szczegélowego projektu konsoli/lady,
wpasowanej w pomieszczenie docelowe. Projekt przedstawiony w wersji 2D i 3D w kolorze, w formie
wizualizacyi,

OdpowiedZz Zamawiajacego :Tak, pod warunkiem przedstawienia wizualizacji na wizji lokalnej .

- Czy Zamawiajgcy bedzie wymagal konsoli wyposazonej w modul z blatem bez nadstawki, do obstugi

osoby na wozku inwalidzkim, szerokos¢ modulu min. 800 mm i odpowiednio cofnietym frontem i
wypuszczeniem blatu poza obrys konsoli/lady w razie potrzeby.
Odpowiedz Zamawiajacego :Nie .

. Zalgeznik nr — 28 — wozek do przewozw/ rozkiadanie lekéw — 1 szt. Prosimy Zamawiajgcego o

dopuszczenie wozka nie posiadajqcego deklaracji ani wpisu jednak spetniajgcego wszystkie pozostale
parametry?

Odpowiedz Zamawiajacego : Tak, Zamawiajacy dopuszcza .

Zalgeznik nr — 29— dozowniki dezynfekcyjne — 12 szt. Prosimy Zamawiajgcego o wyjasnienie rozbieznosci
w ilosci produktu. W formularzu cenowym widnieje zapis o 12 szt. dozownikéw a w tabeli technicznej w
pkt. I zawarta jest ilosé 50 sz1.? Jakq ilo$é nalezy przyjaé do kalkulacji?

Odpowiedz Zamawiajacego :Zamawiajacy doprecyzowuje ilo$¢ dozownikow- 12 sztuk

Zalgcznik nr — 32 — Stolik zabiegowy podreczny — 1 szt. Czy Zamawiajqcy dopusci do zaoferowania stolik,
ktorego blaty posiadajq wymiar 700x425 mm?

Odpowiedz Zamawiajacego : Tak

Prosimy Zamawiajgcego o potwierdzenie jezeli produkty medyczne zostaly zarejestrowane w bazie
EUDAMED hups://ec.europa.ew/tools/endamed/#/screen/home zgodnie z obowigzujgcymi przepisami
wpis do bazy Eudamed jest rownoznaczny potwierdzenia zgloszenia wyrobu do URPLWMiPB (zgodnie
z rozporzqdzeniem parlamentu europejskiego i rady (UE) 2017/745 = dnia 5 kwietnia 2017 r. w sprawie




26.

wyrobow medycznych, zmiany dyrektywy 2001/83/WE, rozporzqdzenia (WE) nr 178/2002 i
rozporzgdzenia (WE) nr 1223/2009 oraz uchylenia dyrektyw Rady 90/385/EWG i 93/42/EWG artykul 29
. Rejestracia wyrobow"” obowigzkiem producenta jest zarejestrowanie wyrobu w Europejskiej Bazie
Danych o Wyrobach Medycznych — Eudamed. Komunikat Prezesa Urzedu Rejestracji Produktow
Leczniczych, Wyrobow Medycznych i Produktow Biobdjczych ( URPLWMIPB) z dnia 11 maja 2022 roku
w sprawie ogloszenia ustawy o wyrobach medycznych informuje, ze wejscie w Zycie ustawy oznacza ze
od dnia 26 maja 2022r. dopuszczalne jest rejestracja wyroboéw w bazie EUDAMED bez koniecznosci
zlozenia zgloszenia do Prezesa Urzedu).

Odpowiedz Zamawiajacego :Tak.

Zalgcznik nr — 23 — pojemnik na odpady medyczne — szt. 2. Prosimy o potwierdzenie, e w punkcie 2
Zamawiajqcy mial na mysli pokrywe wykonang z tworzywa sztucznego? Sam stelaz wykonany ze stali
kwasoodpornej zgodnie z zapisem w punkcie 1.

Odpowiedz Zamawiajacego :Tak.

27. Zalgcznik nr — 23 — pojemnik na odpady medyczne — szt. 2. Prosimy Zamawiajgcego o potwierdzenie, zZe

doszlo do omylki pisarskiej i wymog dotyczgey wyjmowanego plastikowego wiaderka zostal zamieszczony
omylkowo.

OdpowiedZz Zamawiajacego : Tak.

28. Zalgcznik nr — 26 — lodowka 60x60x140 — szt.4. Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie lodéwki o

pojemnosci 1901 + 441, pozostate parametry bez zmian.

OdpowiedZ Zamawiajacego :Tak.

Pozostale warunki nie ulegajg zmianie .
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